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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗΣ ΚΑΜΠΑΝΙΑΣ

«ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑΤΟΣ» ΣΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΕΙΣΟΔΟΥ – ΕΞΟΔΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ο Ελληνικός Οργανισμός Τουρισμού (ΕΟΤ) στο πλαίσιο των συνεργειών και των κοινών δράσεων που αναπτύσσει με το Υπουργείο Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας & Τουρισμού, τις Περιφερειακές, Δημοτικές και λοιπές Αρχές της χώρας και τους φορείς διαχείρισης των πυλών εισόδου – εξόδου ανά την Επικράτεια, προτίθεται να προβεί στην προμήθεια δημιουργικού υλικού με σκοπό την υλοποίηση επικοινωνιακής καμπάνιας «καλωσορίσματος» στους τουρίστες στις πύλες εισόδου-εξόδου και σε άλλα σημεία της χώρας.
Στόχος της καμπάνιας είναι οι τουρίστες που επιλέγουν την Ελλάδα για τις διακοπές τους να νιώσουν ήδη από το σημείο εισόδου τους στη χώρα, ότι είναι ευπρόσδεκτοι, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας.  Το εν λόγω δημιουργικό θα διατεθεί στους κατά τόπους αρμόδιους φορείς και κρίνεται ότι θα συμβάλει στην ενιαία προώθηση και προβολή του ελληνικού τουριστικού προϊόντος ανά την Επικράτεια  
Για το λόγο αυτό, καλεί κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει προσφορά για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου  με συνολικό προτεινόμενο προϋπολογισμό που δεν θα υπερβεί το ποσό των δεκαοκτώ χιλιάδων ευρώ (18.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Την υπ’ αριθ. 505272/14-05-2015 (α/α 26) (ΑΔΑ : ΩΙΤΧ469ΗΙΖ-ΞΣ3) απόφαση ΕΟΤ που αφορά τη δέσμευση πίστωσης για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου και το υπ’ αριθ. 46/19-05-2015 έγγραφο της Δ/νσης Έρευνας Αγοράς και Διαφήμισης.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν σφραγισμένη την προσφορά τους, μέχρι την Πέμπτη 28 Μαΐου 2015 και ώρα 12:00, στον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού, Αναστασίου Τσόχα 7, ΤΚ 115 21, Αμπελόκηποι, Αθήνα, στη Διεύθυνση Διοικητικού, στο ισόγειο – ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ με την ένδειξη:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ:
Προμήθεια δημιουργικού υλικού με σκοπό την υλοποίηση επικοινωνιακής καμπάνιας «καλωσορίσματος» στους τουρίστες στις πύλες εισόδου-εξόδου και σε άλλα σημεία της χώρας. 

Επισυνάπτεται: 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ Γενικοί όροι πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος (σελ. 7 ) 

                                                                                                      Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΕΟΤ

                                                                                                                   ΠΑΝΟΣ ΛΕΙΒΑΔΑΣ



Συνημμένα : Παράρτημα Α΄ (σελ. 7)
Αποδέκτες για κοινοποίηση: 
Ένωση εταιριών διαφήμισης και επικοινωνίας Ελλάδας

Γραφείο Γενικού Γραμματέα ΕΟΤ                                               

             
Διεύθυνση Έρευνας Αγοράς & Διαφήμισης                                      
ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

Γραμματεία Δ/νσης Διοικητικού

Τμήμα Προμηθειών, Διοικητικής Μέριμνας & Βιβλιοθήκης 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄

                       ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ, ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Αντικείμενο του έργου της παρούσας πρόσκλησης είναι προμήθεια δημιουργικού υλικού με σκοπό την υλοποίηση επικοινωνιακής καμπάνιας «καλωσορίσματος» στους τουρίστες στις πύλες εισόδου-εξόδου και σε άλλα σημεία της χώρας.

   Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών: Μέχρι την Πέμπτη,  28 Μαΐου 2015 και και ώρα 12:00
Τη διάθεση μέχρι του ποσού των δεκαοκτώ χιλιάδων ευρώ (18.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 23% (14.634,15€, πλέον ΦΠΑ), για την υλοποίηση του ανωτέρω έργου. 

2. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ – ΑΡΜΟΔΙΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες, ως εξής: 

α) Για  θέματα που αφορούν την τεχνική περιγραφή του έργου της παρούσας, από την Αγγελική Βαρελά, Διευθύντρια Διεύθυνσης Έρευνας Αγοράς & Διαφήμισης ΕΟΤ, ηλεκτρονική διεύθυνση barela_a@gnto.gr, τηλ.  210- 87 07 023 και την υπάλληλο της Διεύθυνσης Έρευνας Αγοράς & Διαφήμισης ΕΟΤ, Ε. Στυλιδιάδη, ηλεκτρονική διεύθυνση  stilidiadi_e@gnto.gr , τηλ.  210- 87 07 142. 
β) Για θέματα διαδικαστικά, που αφορούν αποκλειστικά τη διενέργεια του διαγωνισμού, από την αρμόδια υπάλληλο του ΕΟΤ, Ε-Κ Μητσάκη, ηλεκτρονική διεύθυνση  mitsaki_e@gnto.gr,  τηλέφωνο 210-87 07 095.
3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ - ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν εταιρείες με εξειδίκευση στη διαφήμιση και επικοινωνία και με εμπειρία σε αναλόγου είδους έργα ή υπηρεσίες
Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν :

1. Καταστατικό της εταιρείας

2. Κατάλογος των κυριότερων ανάλογων έργων ή υπηρεσιών που έχουν υλοποιηθεί από τον υποψήφιο 
3. Υπεύθυνη δήλωση της παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν.1599/1986 (Φ.Ε.Κ. 75/Α/1986), όπως εκάστοτε ισχύει, στην οποία: 

i) Να αναγράφονται τα στοιχεία της παρούσας πρόσκλησης.

ii) Να δηλώνεται ότι, μέχρι και την ημέρα υποβολής της προσφοράς τους: 

· Δεν έχουν καταδικασθεί με αμετάκλητη απόφαση για ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα αδικήματα: α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, β) δωροδοκία, γ) απάτη, δ) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, ε) κάποιο από τα αδικήματα του Αγορανομικού Κώδικα, σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας, στ) κάποιο από τα αδικήματα της υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της δόλιας χρεοκοπίας, σύμφωνα με τα οριζόμενα στην περίπτωση (1) του εδ. α’ της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007, σε συνδυασμό με την παρ. 1 του άρθρου 43 του Π.Δ. 60/2007.

· Δεν τελούν υπό πτώχευση ή υπό διαδικασία κήρυξης πτώχευσης ή υπό άλλη ανάλογη κατάσταση ή διαδικασία (περιπτώσεις (2) του εδαφ. α’ και (2) του εδ. β’ της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007 για τους Έλληνες και τους αλλοδαπούς πολίτες αντίστοιχα) ή (για τα νομικά πρόσωπα, ημεδαπά ή αλλοδαπά) ότι δεν τελούν υπό κοινή ή ειδική εκκαθάριση ή υπό διαδικασία έκδοσης απόφασης κοινής ή ειδικής εκκαθάρισης ή υπό άλλες ανάλογες καταστάσεις (περίπτωση (2) του εδ. γ’ της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007).

· Είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν στις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και ως  προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους (περίπτωση (3) του εδαφ. α’ της παρ. 2 του άρθρου 6 του Π.Δ. 118/2007).

· Είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο Επιμελητήριο ή άλλο ισοδύναμο οργανισμό ή επαγγελματική ένωση, σύμφωνα με τα οριζόμενα στις περιπτώσεις (4) του εδ. α’ και (3) του εδ. β΄ της παρ. 2  του άρθρου 6 του Π.Δ.118/2007.

Κάθε υποψήφιος αναλαμβάνει την ευθύνη της ακρίβειας όλων των στοιχείων που υποβάλλει, επωμιζόμενος, σε περίπτωση υποβολής ανακριβών και αναληθών στοιχείων, των κυρώσεων που προβλέπονται από τις διατάξεις του Ν. 1599/1986.

4.  ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Οι ενδιαφερόμενοι, πρέπει να καταθέσουν έγγραφες προσφορές το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 28 Μαΐου 2015 και ώρα 12:00, στον Ελληνικό Οργανισμό Τουρισμού, Αναστασίου Τσόχα 7, ΤΚ 115 21, Αμπελόκηποι, Αθήνα, στη Διεύθυνση Διοικητικού, στο ισόγειο – ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ, στις οποίες πρέπει να αναγράφονται τα στοιχεία α’ έως δ’ όπως αναφέρονται παρακάτω.

Οι προσφορές μπορούν να αποστέλλονται στην Υπηρεσία με οποιονδήποτε τρόπο και παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την προϋπόθεση ότι θα περιέρχονται στην Υπηρεσία μέσα στην προθεσμία (ημερομηνία και ώρα) που ορίζεται από την παρούσα πρόσκληση. 

Γίνονται δεκτές προσφορές που θα έχουν υποβληθεί και θα έχουν παραληφθεί εμπρόθεσμα από την Δ/νση Διοικητικού του ΕΟΤ. 

Στον ενιαίο σφραγισμένο φάκελο (ή συσκευασία) κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς:

α. Η ένδειξη:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 
Προμήθεια δημιουργικού υλικού με σκοπό την υλοποίηση επικοινωνιακής καμπάνιας «καλωσορίσματος» στους τουρίστες στις πύλες εισόδου-εξόδου και σε άλλα σημεία της χώρας.
β. Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί τον Διαγωνισμό.  
γ. Ο αριθμός πρωτοκόλλου ΕΟΤ της πρόσκλησης. 
δ. Τα στοιχεία του προσφέροντος, ήτοι επωνυμία, διεύθυνση, αριθμός τηλεφώνου, αριθμός φαξ  και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

5.  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΙΣΧΥΣ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ

Περιεχόμενο προσφορών 

Οι προσφορές συντάσσονται σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και υποβάλλονται, , μέσα σε ενιαίο σφραγισμένο φάκελο (κυρίως φάκελο), στον οποίο αναγράφονται τα στοιχεία α’ έως δ’ της προηγούμενης παραγράφου.
Μέσα στον κυρίως φάκελο προσφοράς τοποθετούνται, όλα τα απαιτούμενα κατά το στάδιο υποβολής της προσφοράς δικαιολογητικά και στοιχεία, ως εξής:

(1) Τα δικαιολογητικά συμμετοχής, όπως προσδιορίζονται παραπάνω 

(2) Τα τεχνικά, όπως προσδιορίζονται παρακάτω 

(3) Τα οικονομικά στοιχεία της προσφοράς τα οποία τοποθετούνται σε χωριστό σφραγισμένο φάκελο με την ένδειξη «Οικονομική Προσφορά».
Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της πρόσκλησης και δεν δύναται, με την προσφορά του ή με οιονδήποτε άλλο τρόπο, να αποκρούσει, ευθέως ή εμμέσως, τους ανωτέρω όρους.

6.  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΡΓΟ
Η οικονομική συγκυρία σε συνδυασμό με μεμονωμένα δημοσιεύματα των ΜΜΕ Εξωτερικού, τείνουν να καλλιεργούν την  εντύπωση ότι η Ελλάδα έχει απολέσει το χάρισμα της φιλοξενίας των επισκεπτών της. Κατά περιόδους, ορισμένα δημοσιεύματα ενισχύουν την αντίληψη αυτή και  τα Γραφεία ΕΟΤ Εξωτερικού γίνονται αποδέκτες ερωτημάτων σχετικά με το κατά πόσον πολίτες που σχεδιάζουν να επισκεφθούν τη Χώρα θα είναι ασφαλείς και θα τύχουν θερμής υποδοχής.  

Σύντομη ανάλυση του τουριστικού προορισμού «Ελλάδα»:

· Η Ελλάδα αποτελεί έναν «ώριμο» προορισμό τουρισμού αναψυχής με μια σχετικά σταθερή παρά τις διακυμάνσεις, ζήτηση, η οποία διαχρονικά την έχει τοποθετήσει στη λίστα με τους 20 κορυφαίους προορισμούς παγκοσμίως. 

· Η διαμορφωμένη εικόνα (destination brand image) της Ελλάδας στο μυαλό των ταξιδιωτών είναι  αρκετά συγκεκριμένη, ως ο αρχετυπικός προορισμός για μαζικό τουρισμό που επιθυμεί ήλιο, θάλασσα και αρχαιότητες 
· Παρόμοιο προϊόν προσφέρουν και οι κύριοι ανταγωνιστές μας στη διεθνή τουριστική αγορά, όπως, Τουρκία, Ισπανία, Κροατία κλπ. 

· Εκτός από το βασικό τουριστικό προϊόν (παραθεριστικός τουρισμός) την τελευταία δεκαπενταετία περίπου αναπτύχθηκαν σημαντικά ειδικές / εναλλακτικές μορφές τουρισμού, θέτοντας τους ποικίλους πλούσιους τουριστικούς πόρους της χώρας στη διάθεση επιλεγμένων – συνειδητοποιημένων κοινών–στόχων. Τα νέα αυτά προϊόντα, δρουν ενισχυτικά προς το βασικό μας προϊόν (ήλιος-θάλασσα), παρουσιάζουν ιδιαίτερη δυναμική και ενδεχομένως θα πρέπει να ενσωματώνονται στην επικοινωνία μας με τη διεθνή τουριστική αγορά.  

· Τα έτη 2013 και 2014 αποτελούν χρονιές σταθμό στον Ελληνικό Τουρισμό σε ότι αφορά την αύξηση αφίξεων επισκεπτών και εσόδων από τον Τουρισμό, ενώ το 2015 σύμφωνα με τα στοιχεία της αγοράς, αναμένεται να εξελιχθεί με θετικό πρόσημο.

· Την προβολή των επιμέρους τουριστικών προορισμών έχουν αναλάβει πλέον οι Περιφέρειες και οι Δήμοι της Χώρας. Σε ορισμένες περιπτώσεις φορείς διαχείρισης υποδομών υποδοχής, αναλαμβάνουν σποραδικά να προβάλουν τις υπηρεσίες τους σε επιλεγμένες αγορές-στόχους. 

· Μέχρι στιγμής η υποδοχή των τουριστών είναι σποραδική και περιορίζεται σε σήμανση η οποία δεν διαθέτει επικοινωνιακή ισχύ ούτε είναι ενιαία σε όλη την Επικράτεια. Κατά συνέπεια δεν είναι εφικτή η προσέγγιση του επικοινωνιακού στόχου.

· Κεντρική κατεύθυνση της υπάρχουσας επικοινωνιακής στρατηγικής του Οργανισμού για την προσέλκυση τουριστών από τις αγορές-στόχους αποτελεί η έμφαση στην αξία της φιλοξενίας ταυτόχρονα με την προβολή και άλλων ελληνικών αξιών όπως η  ζεστασιά και η αμεσότητα στην επικοινωνία, το μοίρασμα, και η αυθεντικότητα.

· Η μοναδική παράδοση της χώρας μας στην φιλοξενία καθιστά την Ελλάδα ένα σπίτι μακριά από το σπίτι όπου ο επισκέπτης βιώνει μοναδικά συναισθήματα και γίνεται κοινωνός αξιών, όπως η ικανοποίηση, η ασφάλεια, η προσωπική έκφραση, η ελευθερία και η αίσθηση του «ανήκειν». Αυτό αποτυπώνεται στο slogan της υπάρχουσας επικοινωνιακής καμπάνιας “WELCOME HOME”. 

Βασικός στόχος της προτεινόμενης επικοινωνίας καμπάνιας (Communication objective) 

Οι τουρίστες που επιλέγουν την Ελλάδα για τις διακοπές τους θα νιώσουν ήδη από το σημείο εισόδου τους στη χώρα, ότι είναι ευπρόσδεκτοι, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας. Οι Έλληνες με τα μοναδικά χαρακτηριστικά που διαθέτουν (ζεστοί, εξωστρεφείς, αυθόρμητοι, φιλόξενοι) θα βοηθήσουν τους ξένους να «γνωρίσουν» την αυθεντική Ελλάδα, να βιώσουν μοναδικές εμπειρίες  και να νιώσουν σαν στο σπίτι τους.  

Η προτεινόμενη επικοινωνιακή καμπάνια θα πρέπει να αποτελεί συνέχεια της κεντρικής επικοινωνιακής στρατηγικής του Οργανισμού να ενδυναμώνει και να ενισχύει περαιτέρω το υφιστάμενο slogan “WELCOME HOME”. Επιπρόσθετα το δημιουργικό ύφος της θα πρέπει να συνάδει με το δημιουργικό ύφος της κεντρικής επικοινωνιακής στρατηγικής το οποίο διακρίνεται από λιτότητα και αμεσότητα, ενώ εικαστικά δίνει έμφαση στο απαράμιλλο φυσικό κάλλος της χώρας και στα μοναδικά χαρακτηριστικά της.

Άλλα χαρακτηριστικά του προτεινόμενου μηνύματος πρέπει να είναι: Πρωτότυπο, φρέσκο και χαρούμενο, σαν μία προσωπική πρόσκληση, απλό , συναισθηματικό και κατανοητό από τους περισσότερους τουρίστες
Λοιποί Στόχοι του έργου
· Η καλλιέργεια του αισθήματος του “ανήκειν” στους τουρίστες που επισκέπτονται την Ελλάδα

· Η μετάδοση του πνεύματος της πατροπαράδοτης ελληνικής φιλοξενίας.

· Η δημιουργία θετικού και αισιόδοξου κλίματος στις τοπικές κοινωνίες. 

· H μετάδοση αισθήματος fulfillment (χαράς, ικανοποίησης, εκπλήρωσης επιθυμίας) στους τουρίστες που έφτασαν στην Ελλάδα και ταυτόχρονα ενθουσιασμού και ανυπομονησίας για τις υπέροχες στιγμές που θα ζήσουν εδώ. 

· Η παρακίνηση να απολαύσουν στο μέγιστο το ταξίδι τους στην Ελλάδα, εξερευνώντας τους αμέτρητους προορισμούς και βιώνοντας το πλήθος των διαφορετικών εμπειριών που προσφέρουν οι Ελληνικοί προορισμοί ανάλογα με τις επιθυμίες και τις προτιμήσεις τους. 

· Η αύξηση του βαθμού ικανοποίησης των τουριστών.

Ομάδες – Στόχοι  (TARGET GROUPS)
Τα κοινά-στόχοι της επικοινωνίας μας  είναι:

· Ταξιδιώτες οι οποίοι έχουν επισκεφτεί την Ελλάδα στο παρελθόν και επιστρέφουν 
Νέοι ταξιδιώτες που επισκέπτονται για πρώτη φορά την Ελλάδα.

Σημειώνεται ότι για την κατάρτιση του κεντρικού επικοινωνιακού σχεδιασμού, καθώς και την κεντρική δημιουργική ιδέα, θα πρέπει να ληφθούν υπόψη :

· το γεγονός ότι ο σχεδιασμός θα εφαρμοσθεί σε πύλες/εισόδου και εξόδου από την χώρα (λιμένες , αεροδρόμια, μαρίνες, συνοριακοί σταθμοί, κοκ).

· Σε σημεία που αποτελούν πόλο έλξης τουριστών σε όλη την Επικράτεια (πλατείες και κεντρικά  σημεία πόλεων με εγκαταστάσεις info kiosks και θέσεις outdoor ).

· Στις ιστοσελίδες όλων των φορέων υποδοχής τουριστών του Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα. 

· H δημιουργική ιδέα να δύναται να προσαρμοσθεί συνδυαστικά με αντίστοιχο υλικό (φορέων του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα) το οποίο προορίζεται για την προβολή ειδικών μορφών τουρισμού (π.χ.  yachting, γαστρονομία, θεματικά οδοιπορικά, προώθηση προορισμών, και λοιπών ειδικών μορφών τουρισμού και επιμέρους δραστηριοτήτων)

Οι παραπάνω προτάσεις θα πρέπει να είναι υψηλής αισθητικής, πρωτότυπες, σύγχρονες.

Ο υποψήφιος ανάδοχος καλείται επίσης να επισκεφθεί το εταιρικό website www.gnto.gov.gr στο οποίο βρίσκονται ανηρτημένα :

1. Η Στρατηγική Προώθησης και Προβολής του Ελληνικού Οργανισμού  Τουρισμού για την τριετία 2014- 2015-2016 και 

2. Το Brand Management Manual της υπάρχουσας επικοινωνιακής στρατηγικής του Ελληνικού Τουρισμού. 

με στόχο την απόκτηση ολοκληρωμένης εικόνας της επικοινωνιακής στρατηγικής του Οργανισμού προκειμένου να τα λάβει υπόψη του στον σχεδιασμό της πρότασής που θα καταθέσει.  
7.  ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ
1. Κεντρική δημιουργική ιδέα  (concept). 
2. Πρόταση εφαρμογής σε on line και offline περιβάλλον, ενδεικτικά :

· Above the line (εκτός ραδιοφωνικής και τηλεοπτικής διαφήμισης)

· Outdoor και γενικότερα εφαρμογές out of home advertising

· Below the line προώθηση (μονόφυλλα έντυπα (leaflets) και για διανομή από τουριστικές και άλλες επιχειρήσεις, πρωτότυπα προωθητικά δώρα)

3. Τεκμηρίωση που λαμβάνει υπόψη την εικόνα  της Ελλάδας ως τουριστικό προορισμό και την υφιστάμενη  

κεντρική επικοινωνιακή στρατηγική του Οργανισμού 
8. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
Οι προτάσεις που θα κατατεθούν θα αξιολογηθούν από επιτροπή που θα συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό με ποσοστά επί τοις εκατό (%) σύμφωνα με τον κατωτέρω πίνακα :

	Κ Ρ Ι Τ Η Ρ Ι Α ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
	%

	Κεντρική δημιουργική ιδέα  (concept) και τεκμηρίωση που λαμβάνει υπόψη την εικόνα  της Ελλάδας ως τουριστικό προορισμό και την υφιστάμενη κεντρική επικοινωνιακή στρατηγική  
	80%



	Προτεινόμενες εφαρμογές της στις επιμέρους δράσεις.
	20%


9. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ
Α.  ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ ΕΡΓΟΥ

Α.   Δημιουργικές Προτάσεις «Concept» (Lay out/ κύριο μήνυμα) Καμπάνιας Welcome του ΕΟΤ στην 

Αγγλική γλώσσα για : 

1. Outdoor σημείων υποδοχής τουριστών: Αεροδρόμια, Λιμάνια, Μαρίνες, κεντρικές Πλατείες μεγάλων 

πόλεων, Συνοριακούς Σταθμούς 

2.
Καταχώριση «Welcome» εφαρμοσμένη σε διαστάσεις Ολοσέλιδης, Ημισέλιδης και Υποσέλιδου

3.
Banners στο διαδίκτυο 

4.
Μονόφυλλο έντυπο «Welcome» 

5.
Μπλουζάκι «Welcome» 

6.
Ιδέες προωθητικών δώρων 

Β.  Δημιουργικές Προτάσεις εφαρμογής της καμπάνιας «Welcome» του ΕΟΤ ανά Περιφέρεια (13 προτάσεις), με στοχευμένο κύριο μήνυμα ανά Περιφέρεια και Lay Out «ομπρέλα» της καμπάνιας «Welcome».

Η υπογραφή της καμπάνιας θα είναι κοινή από ΕΟΤ & Περιφέρεια.

Η εφαρμογή θα γίνει σε Outdoor και σε ολοσέλιδη καταχώριση, στην Αγγλική γλώσσα.

Γ.    Δημιουργικές Προτάσεις εφαρμογής της καμπάνιας «Welcome» σε Θεματικό Τουρισμό: 

· yachting

· γαστρονομία

Οι εφαρμογές θα γίνουν σε Ολοσέλιδη καταχώριση, στην Αγγλική γλώσσα.

Β.  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ ΚΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ
Η κεντρική ιδέα και οι προτεινόμενες εφαρμογές θα παραδοθούν από τον Ανάδοχο σε ανοικτό αρχείο υψηλής ανάλυσης (vector, jpg, animated gif, png) για την υλοποίηση των offline/online δράσεων.

Εκτός των παραπάνω ο ανάδοχος θα παραδώσει το υλικό σε CD και κατάλληλη μορφή προκειμένου ο ΕΟΤ να το αναρτήσει σε FTP site απ΄ όπου θα μεταφορτώνεται από κάθε ενδιαφερόμενο, έτοιμο για εφαρμογή.

Ο ανάδοχος θα παραχωρήσει στον ΕΟΤ εξ ολοκλήρου τα σχετικά πνευματικά και λοιπά δικαιώματα απεριόριστης χρήσης του ως άνω δημιουργικού υλικού και της κεντρικής δημιουργικής ιδέας, προκειμένου ο Οργανισμός να έχει το δικαίωμα να παραχωρεί τα παραδοτέα σε τρίτους για περαιτέρω προσαρμογή, παραγωγή και χρήση. 

Όλο το υλικό θα παραδοθεί στον ΕΟΤ από τον ανάδοχο και θα αποτελεί ιδιοκτησία τούτου.

Το κόστος προσαρμογής και παραγωγής θα βαρύνει κάθε φορέα ξεχωριστά
10.  ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΑΝΑΘΕΣΗΣ – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Στη σύμβαση μεταξύ του Ε.Ο.Τ. και του αναδόχου, θα ισχύσουν οι παρακάτω όροι:

1. Ο ανάδοχος θα είναι υπεύθυνος έναντι του Ε.Ο.Τ. για την εκτέλεση του έργου σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, της προσφοράς του όπως θα γίνει δεκτή με απόφαση του Γ.Γ. του ΕΟΤ, της σύμβασης που θα υπογραφεί και με τους κανόνες της επιστήμης και της τεχνικής

2. Από τις συμβάσεις και τις οποιεσδήποτε σχέσεις του αναδόχου με τρίτους, οι οποίες  αφορούν άμεσα ή έμμεσα την εκτέλεση της σύμβασης με τον Ε.Ο.Τ., ουδεμία υποχρέωση ή δέσμευση ή ευθύνη θα έχει ο Ε.Ο.Τ. έναντι των τρίτων αυτών, του αναδόχου βαρυνόμενου αποκλειστικά με κάθε φύσεως αμοιβές, αποδοχές, αποζημιώσεις και γενικά με κάθε φύσεως συγγενικά και πνευματικά δικαιώματα, δαπάνη δική του ή των τρίτων, που θα αφορά με οποιοδήποτε τρόπο, άμεσα ή έμμεσα, την εκτέλεση της σύμβασης με τον Ε.Ο.Τ. και τις οποίες δαπάνες, απαιτήσεις τρίτων κ.λπ. υποχρεούται να καταβάλει ο ανάδοχος.

    Σε περίπτωση μη τήρησης του όρου αυτού, ο ανάδοχος υπέχει έναντι του Ε.Ο.Τ. υποχρέωση να αποκαταστήσει πλήρως οποιαδήποτε ζημία του Ε.Ο.Τ., αν ο τρίτος ήθελε τυχόν στραφεί κατά του Ε.Ο.Τ. και να επιτύχει δικαστικώς την ικανοποίηση των απαιτήσεών του από τον Ε.Ο.Τ., παράλληλα δε ο ανάδοχος, προσεπικαλούμενος από τον Ε.Ο.Τ., υποχρεούται να ασκήσει κύρια, άλλως πρόσθετη παρέμβαση υπέρ του Ε.Ο.Τ. σε οποιαδήποτε σχετική δίκη και να καταβάλει στον Ε.Ο.Τ. όλες τις δαπάνες για τη δίκη του Ε.Ο.Τ. στην ημεδαπή ή την αλλοδαπή.

    Τις αυτές υποχρεώσεις υπέχει ο ανάδοχος έναντι του Ε.Ο.Τ. και για οποιαδήποτε ζημία σε πρόσωπα ή πράγματα ήθελε προκληθεί από τον ανάδοχο και τα όργανα αυτού κατά την εκτέλεση της σύμβασής του με τον Ε.Ο.Τ. ή με αφορμή αυτή, ευθυνόμενος αυτός αποκλειστικά σε αποκατάσταση κάθε θετικής ή αποθετικής ζημίας, περιλαμβανομένης και της ηθικής βλάβης, σε βάρος οιουδήποτε τρίτου. Παράβαση οιασδήποτε των ανωτέρω υποχρεώσεων του αναδόχου έναντι του Ε.Ο.Τ. θα συνεπάγεται την σε βάρος του αναδόχου καταγγελία της σύμβασης από τον Ε.Ο.Τ. και την αποκατάσταση από τον ανάδοχο κάθε είδους ζημίας του Ε.Ο.Τ.

3. Ο Ε.Ο.Τ. δεν αναγνωρίζει οποιαδήποτε άλλη ενέργεια του αναδόχου πέραν του έργου που θα καθοριστεί με τη σύμβαση.

4. Ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να συμβάλλεται με τους υπεργολάβους, που έχει περιλάβει δεσμευτικά στις αρχικές προτάσεις του. Εάν, για οποιονδήποτε λόγο, απαιτηθεί η αντικατάσταση κάποιου από τους αρχικά προβλεπόμενους υπεργολάβους, αυτή θα πραγματοποιείται μετά την υποβολή σχετικού αιτήματος προς τον Ε.Ο.Τ. και την έκδοση σχετικής εγκριτικής απόφασης του Γενικού Γραμματέα του Ε.Ο.Τ.

11.  ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ

  Ο Ε.Ο.Τ. θα συνάψει σύμβαση παροχής υπηρεσιών με τον ανάδοχο, που θα διέπεται από τους όρους που περιγράφονται αναλυτικά στα επόμενα άρθρα της παρούσας πρόσκλησης.
Πλέον των ως άνω όρων, καθώς και των όρων των επόμενων άρθρων, ο ΕΟΤ επιφυλάσσεται να περιλάβει στη σύμβαση που θα υπογραφεί και άλλους όρους εξασφαλιστικούς των συμβατικών δικαιωμάτων του έναντι του αναδόχου του έργου της παρούσας.

12.  ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ
Η προθεσμία παράδοσης του έργου ορίζεται σε πέντε ημέρες από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής σύμβασης.

13.  ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

Ο τρόπος εξόφλησης του αναδόχου  ορίζεται ως εξής :

Ο Ε.Ο.Τ. θα εξοφλήσει  το αντίτιμο του τιμολογίου του αναδόχου, μετά την ολοκλήρωση του έργου , συνολικά μέσα σε διάστημα 60 ημερών από την υποβολή του με όλα τα απαιτούμενα νόμιμα δικαιολογητικά, ενώ απαραίτητη προϋπόθεση για την εξόφληση αποτελεί και η πιστοποίηση της καλής εκτέλεσης αυτού από την αρμόδια για την παραλαβή του επιτροπή. 

14.  ΡΗΤΡΕΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΟΔΟΣΙΑ

Σε περίπτωση μεταμέλειας του επιλεγέντος αναδόχου και γενικά στην περίπτωση υπαίτιας υπαναχώρησής του για οποιοδήποτε λόγο και πριν υπογραφεί η σχετική σύμβαση, ο επιλεγείς κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμά του που απορρέει από αυτήν. 

Στην περίπτωση αυτή ο ΕΟΤ έχει και τη δυνατότητα να κατακυρώσει το αποτέλεσμα του διαγωνισμού στον αμέσως επόμενο κατά σειρά συμμετέχοντα με βάσει τις οικονομικές προσφορές τους.

Σε περίπτωση παράβασης κάποιου όρου της σύμβασης που θα συναφθεί καθώς και σε περίπτωση πλημμελούς άσκησης των υποχρεώσεων του αναδόχου, ο ΕΟΤ διατηρεί το δικαίωμα της αζημίως γι΄ αυτόν καταγγελίας της σύμβασης και αντικατάστασης του αναδόχου, ενώ ταυτόχρονα δικαιούται να απαιτήσει κάθε άλλη θετική και αποθετική ζημία από τον ανάδοχο.

Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, στο οποίο θα ανατεθεί το έργο, υποχρεούται αμέσως μετά τη λήψη της σχετικής έγγραφης ειδοποίησής του, να προσέλθει να υπογράψει τη σύμβαση, προσκομίζοντας όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά έγγραφα, σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 118/07 (ΦΕΚ 150/Α/10-7-2007), υφιστάμενος, σε περίπτωση άρνησής του, τις παραπάνω προβλεπόμενες κυρώσεις και συνέπειες.

15.  ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΕΚΠΤΩΣΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ

Σε περίπτωση παράβασης από τον ανάδοχο οιουδήποτε από τους όρους της παρούσας πρόσκλησης και της σχετικής σύμβασης ή πλημμελούς εκτέλεσης των υποχρεώσεων του, ο ΕΟΤ δικαιούται να κηρύξει με απόφασή του τον ανάδοχο, έκπτωτο και να λύσει τη σύμβαση αζημίως για τον ΕΟΤ. Στην περίπτωση αυτή, ο ανάδοχος θα ευθύνεται για την αποκατάσταση κάθε είδους ζημίας του Ε.Ο.Τ. από την παράβαση για την οποία επιβλήθηκε η έκπτωση.

16.  ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Η σύμβαση που θα συναφθεί, θα διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Κάθε διαφορά ή διένεξη για την ερμηνεία, την εφαρμογή και εκτέλεση της σύμβασης καθώς και κάθε αναφυόμενη από αυτή μεταξύ των συμβαλλομένων διαφορά, αξίωση ή απαίτηση θα επιλύεται από τα καθ’ ύλην αρμόδια Δικαστήρια της Αθήνας, τα οποία οι συμβαλλόμενοι αναγνωρίζουν και αποδέχονται ως έχοντα αποκλειστική δωσιδικία και αρμοδιότητα για την εκδίκαση των παραπάνω διαφορών και ενώπιον των οποίων ο Ε.Ο.Τ. θα ενάγει ή θα ενάγεται ως διάδικος, εφαρμοζομένου σε κάθε περίπτωση του Ουσιαστικού και Δικονομικού Ελληνικού Δικαίου.
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